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Кірсо Ніна Владиславівна
  

  

Ніна Владиславівна Кірсо народилася в Полтаві 4 серпня 1963 року. З дитинства її
оточувала творча атмосфера: батько професійно грав на акордеоні, а мама гарно
співала. З восьми років дівчинка навчалася в музичній школі, де освоїла фортепіано,
співала в хорі та виступала на місцевих концертах.

  

У 1970 році Ніна Кірсо пішла до першого класу Полтавської середньої школи № 25.
Одним із улюблених предметів майбутньої співачки була математика. Вона неодноразово
виборювала перші місця на міських олімпіадах із цього предмета, вважала математику
найзахопливішою із наук, а сам процес розв’язання складних математичних задач
приносив їй велике задоволення. Школу Ніна закінчила на «відмінно».

  

У 1980 році Ніна Кірсо вступила до Полтавського інженерно-будівельного інституту, який
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закінчила з «червоним» дипломом у 1985 році.

  

Під час навчання – і в школі, і в інституті – Ніна завжди була попереду у громадській
роботі, брала участь у всіх концертах. З 1983 року Ніна Кірсо співала в самодіяльному
жіночому ВІА «Олімпія» на полтавському заводі «Знамя», керівником якого був Анатолій
Розанов.

  

На заводі вона себе зарекомендувала як творча, креативна людина й талановита
співачка. Дуже швидко Ніна стала найяскравішою особистістю в місцевій художній
самодіяльності. Про цей зовсім незначний факт із біографії Ніни Кірсо розповіла
співвітчизниця та колега по заводу М. Гречук. «У 1985-1986 роках був дуже поширеним
такий різновид самодіяльності, як агітбригади. Не стояли осторонь цієї моди й на заводі
«Знамя». Пам’ятаю той рік, коли прийшла в уже сформований колектив і для мене стало
шоковою новиною, що така «зірка» бере участь у агітбригаді. На той момент серед
працівників заводу Ніна Кірсо вже була улюбленицею публіки і на концертах у
заводському коференц-залі був завжди аншлаг, йшли слухати Ніну. Але «зірковість» це
не про Кірсо, бо вона завжди була дуже звичайною у спілкуванні, завжди креативно
підходила до вирішення творчих моментів. Iз нею було легко та весело створювати наші
агітбригадівські сюжети із життя радянських людей». Саме цей веселий та
безтурботний період відображений у світлинах із особистого архіву М. Гречук.
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Аматорський колектив ВІА «Олімпія» поступово розширювався і набирався досвіду. У
1988 році Розанов запросив ще кількох музикантів і оголосив про створення нової групи,
яка отримала назву «Фрістайл». Трохи пізніше до музикантів приєднався Вадим
Козаченко, який став першим вокалістом групи. Спочатку нікому не відомий колектив
виступав у місцевих ДК, але незабаром талановитих музикантів помітили. Через деякий
час Козаченко залишає команду й вокалістом «Фрістайлу» стає Сергій Дубровін, а
жіночий репертуар як і раніше виконувався Ніною Кірсо.

  

Серед композицій гурту можна почути поп, шансон, диско та рок. Перший альбом
«Получите» музиканти записали в рідній Полтаві.
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Пік популярності групи припав на початок 1990-х – пісні «Кораблик любви», «Цветет
калина», «Белая береза» підспівували всі любителі російськомовної естради, а нові
альбоми миттєво розкуповувалися.

  

Довгі роки Ніна Кірсо залишалася «жіночим голосом» групи «Фрістайл». Крім того,
співачка допомагала Анатолію Розанову і в організаційних питаннях: відповідала за
поліграфію: фото групи, рекламні плакати та афіші, а також нерідко домовлялася про
концерти й вирішувала адміністративні моменти.
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  У 2014 році група «Фрістайл» відзначила ювілей – колективу виповнилося 25 років. Затрадицією артисти зустріли новий творчий рік на сцені. До святкового шоу приєдналися ідрузі команди, зокрема Михайло Грицкан, з яким Ніна Кірсо виконала дуетом композицію«Старый дом».  Особисте життя Ніни Кірсо склалося щасливо. Чоловіком співачки став АнатолійРозанов, засновник і керівник групи «Фрістайл». Можливо, саме спільні інтересиподружжя стали запорукою непорушності сім’ї. Не завадили ні різниця у віці (Ніна Кірсомолодше коханого на 9 років), ні той факт, що для Анатолія цей шлюб став другим. Уже у1998 році співачка подарувала чоловікові сина Максима, який згодом почав з’являтися насцені з батьками. Нині Максим виховує дівчаток-двійнят.  
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  У 2018 році шанувальників Ніни Кірсо схвилювала новина про стан здоров’я улюбленоїспівачки. 1 червня жінку знайшли без свідомості у власному будинку. На сполох забилисусіди, чоловік і син Ніни Кірсо в цей час були на гастролях. З’ясувалося, що артисткаперенесла інсульт, оскільки перша допомога не була їй надана вчасно, стан виявивсякритичним. Наступного дня Кірсо зробили операцію.  Стан співачки стабілізувався, проте вона була введена в кому. Через місяць Кірсоперевели в одну з київських лікарень. Пізніше чоловік артистки прийняв рішення зновуперевезти дружину в рідну Полтаву: його не влаштували умови в Києві.  Весною 2019 роки Ніна вийшла з коми, жінка почала відкривати очі. Але поглядом ценазвати було не можна, оскільки співачка ніяк не реагувала на зовнішні подразники.Передбачуване поліпшення не підтвердилося.  30 квітня 2020 роки Ніна Кірсо померла у віці 56 років.  Ніна Кірсо була співавтором кількох пісень групи «Фрістайл», вона автор музики пісень«Коли ти поряд» і «Україна-ненька» (до якої написала також більшу частинутексту). Ніна була нагороджена відзнакою «Патріот України» і рядом інших почеснихнагород. Її голос назавжди залишиться в наших піснях і в наших серцях.  Ніна Кірсо - дискографія  • 1994 — Гріш ціна тобі; • 1995 — Жовті троянди; • 1995 — Біла акація; • 1995 — Прощай навіки, остання любов; • 1995 — Боляче мені, боляче; • 1995 — Ах, яка жінка; • 1997 — Цвіте калина; • 1997 — Кораблик любові; • 1997 — Черемха; • 2001 — Зоряний дощ; • 2002 — Фрістайл.  
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